# **Glue Gelato Auto**



Glue Gelato Auto

Sooth your aches and pains always with Glue Gelato Auto - this hard-hitting west coast autoflower!

Rating: Not Rated Yet **Price** Variant price modifier:

Base price with tax 9,00 €

Price with discount 7,44 €

Salesprice with discount

Sales price 9,00 €

Sales price without tax 7,44 €

Discount

Tax amount 1,56 €

Ask a question about the seed

Seed BankBarney's Farm

Description

Glue Gelato Auto

## Gorilla Glue x Gelato x Autoflowering

Are you ready to experience the Glue Gelato Auto? Elite West Coast cuts have been discovered and melded into an autoflowering jewel. Make sure you try this mouth-watering mixture of Gelato and Glue at their finest. Suddenly she will send you into a sublime and soothed state. Let her unleash her mesmerising magic on you as heavenly feelings wash over your body, all your cares disappear, and a tranquil, settled frame of mind takes over. Glue Gelato can be relied upon to change your mood for the better.

Don't miss out on this potent pistil party – it's a really simple matter to take her from seed to bud in only 70 days, give her a try, you'll be glad you tried Barney's Glue Gelato Auto.

# 40% SATIVA - 60% INDICA

# **INDOOR YIELD**

600g/m<sup>2</sup>

# OUTDOOR YIELD

400g/plant

### HEIGHT

90-120cm

# **FLOWERING TIME**

64 - 70 days

#### Reviews

There are yet no reviews for this product.